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YBaxaemuiii Anekcanpp! HagpriB (M1 pa3phiB) Y3OeUKU BCTpedaeTCs IIPU CIUIIKOM OypHOM
II0JIOBOM aKTe, IPU aHaTOMUYECKU KOPOTKOU y3meuke. Kak mpaBusio, y3gedyka 3aXuBaeT caMa.
MoxeTe mofenaTh TeIIble BAHHOYKHY C TePMaHraHaTOM Kaaus (MapraHI[oBKa - C71a00-pO30BHIT
pacTtBop) 3-4 pa3a B fAeHb. [[0 MOTHOTO 3aXKMBJIEHUS HE XKUBUTE II0JI0BOM XKU3HBIO. ECiu
TIOBPeX[eHNe Y3eUKy OyOeT MOBTOPSITHCS, TO Hafmo OYHeT MOKa3aThCsl YPOJIOTY [JIsS PeIleHus
BOTIPOCa O IjIacTuke y3neuku. [To cucteMe OMC B MyHULUIIATIbHBIX JTIeUEOHBIX YUPEeKAEHUIX
oTepaluy MpoBOAsTCS OecInmaTHO. YIayuu.



